


ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η συγκεκριμένη διπλωματική έχει ως περιεχόμενο τον ανασχεδιασμό του αρχαιολογικού παρκου του Βουθρωτού.
 
Στη νότια Αλβανία, στην επαρχία της Αυλώνας, στον νομό των Αγιών Σαράντα βρίσκεται η αρχαία πόλη του Βουθρωτού, 
της οποίας η ιστορία ξεκινά από την Ελληνιστική περίοδο, με την εμφάνιση του πρώτου οικισμού γύρω στον 4ο αι. π.Χ., 
και τερματίζεται κατά τον 18ο αι., την περίοδο της Τουρκοκρατίας. Καθ’όλη τη διάρκεια της ιστορίας της περνάει από 
διάφορες φάσης ακμής και υποβάθμισης, αποτελώντας χαρακτηριστικό παράδειγμα εξέλιξης μιας μεσογειακής πόλης.
 
Στη συγκεκριμένη εργασία, ύστερα από μια μικρή ιστορική αναδρομή, τοπθετείται η περιοχή μελέτης στην ευρύτερη περιοχή, 
της οποίας τα σημεία πολιτιστικού ενδιαφέροντος και φυσικού κάλλους παρουσιάζονται. Έπειτα, δίνεται έμφαση στη σημασία 
της ευρύτερης περιοχής του Εθνικού Πάρκου του Βουθρωτού τόσο για το πολιτιστικό του ενδιαφέρον, που εκφράζεται 
μέσα από την πορεία της αρχαίας πόλης του Βουθρωτού, όσο και για την ποικιλία του φυσικού κάλλους της περιοχής.
  
Ζουμάροντας, στην αρχαία πόλη του Βουθρωτού, η οποία αποτελεί την περιοχή μελέτης, γίνεται μια πρώτη παρουσίαση του 
μέρους, Στη συνέχεια, αναλύονται οι αποφάσεις και οι προβλέψεις για την εξέλιξη, τη διαχείρηση και την προώθηση της 
περιοχής στα πλαίσια του management plan που καθορίζεται από τους εμπλεκόμενους στη διαχείρηση του πάρκου φορείς. 
Εστιάζοντας ξανά στην περιοχή, αναγνωρίζονται τα στοιχεία που παίζουν καθοριστικό ρόλο στο σχεδιασμό, καθώς 
επίσης παρουσιάζεται ο τρόπος που προσεγγίζεται ο τοπος με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του και τα μνημεία.
Συνολικά, παρουσιάζονται οι παρεμβάσεις και η λογική τους και περνάμε έπειτα σε μια πιο στοχευμένη ανάλυσή τους.
 
Η εργασία κλείνει με την παρουσίαση της συνολικής λογικής στην προσέγγιση των υλικών που 
επιλέχθηκαν να χρησιμοποιηθούν και ορισμένα κατασκευαστικά ζητήματα των προστιθέμενων κατασκευών.

** Θα ήθελα να ευαχριστήσω για τη συνεργασία τους επιβλέποντες καθηγητές μου, καθώς και την οικογένεια μου και τους 
φίλους μου για την υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια της εργασίας!
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